Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Burscheid

Lärmaktionsplan Stufe 4

Der Stadtentwicklungsausschuss der Stadt Burscheid hat zuständigkeitshalber in seiner Sitzung am 25.06.2024 den Lärmaktionsplan Stufe 4 als Handlungskonzept und planerische Grundlage zur Reduzierung und Vermeidung von Umgebungslärm beschlossen.

Der Lärmaktionsplan Stufe 4, bestehend aus Textteil und Datenband (Lärmkarten etc.) ist im Rathaus der Stadt Burscheid einsehbar. Der Lärmaktionsplan Stufe 4 liegt beim Amt Stadtentwicklungsplanung, Umwelt und Liegenschaften, Höhestraße 7- 9, Burscheid, 1. Obergeschoß (Altbau), Zimmer 1.46 zu jedermanns Einsicht aus.

Bekanntmachungsanordnung

Der vom Rat der Stadt Burscheid in seiner Sitzung am 20.05.2021 beschlossene Lärmaktionsplan Stufe 4 wird hiermit ortsüblich bekannt gemacht.

Mit dem Tage nach dieser Bekanntmachung tritt der Lärmaktionsplan Stufe 4 in Kraft.

Burscheid, den 15.07.2024

Der Bürgermeister

Dirk Runge

Fristvermerk Amt 15

Ausgehangen am: Abgehangen am:

Bekanntmachung vollzogen am: Unterschrift Amt 61: